
Кольорова таблиця
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано таблицю a розмiру n×m, що складається з символiв «R», «G», «B».
Також заданi цiлi числа c (2 6 c 6 3) та q, де c — це кiлькiсть рiзних символiв, що можуть

зустрiчатись у таблицi. Якщо c дорiвнює 2, то доступнi лише символи «R» та «G»; якщо ж c дорiвнює
3, то доступнi символи «R», «G», «B».

Вам потрiбно змiнити значення не бiльше нiж q елементiв таблицi так, щоб не iснувало пари
сусiднiх по сторонi клiтинок, якi мають однакове значення. Зауважте, що якщо c = 2, то заборо-
няється використовувати символ «B» при змiнi значень клiтинок таблицi.

Гарантується, що при заданих обмеженнях iснує спосiб змiнити не бiльше нiж q елементiв таблицi
так, щоб не iснувало пари сусiднiх по сторонi клiтинок, якi мають однакове значення.

Зауважте, що в задачi немає блоку "без додаткових обмежень".

Формат вхiдних даних
У першому рядку задано два цiлi числа n та m (1 6 n,m 6 100) — кiлькiсть рядкiв та стовпцiв

таблицi a вiдповiдно.
У другому рядку задано два цiлi числа c (2 6 c 6 3) та q, якi позначають кiлькiсть доступних

символiв та кiлькiсть дозволених змiн у таблицi вiдповiдно.
У наступних n рядках задано по m символiв — елементи таблицi a. Якщо c = 2, то aij ∈ «R»,

«G». Якщо c = 3, то aij ∈ «R», «G», «B».

Формат вихiдних даних
Виведiть n рядкiв по m символiв кожен, що описують таблицю пiсля виконаних змiн.
Якщо iснує кiлька правильних вiдповiдей, дозволяється вивести будь-яку з них.

Система оцiнювання

1. (7 балiв): n = 1, c = 3, q = bn·m2 c;

2. (7 балiв): n = 1, c = 2, q = bn·m2 c;

3. (3 бали): c = 3, q = n ·m;

4. (7 балiв): всi рядки таблицi a однаковi, a[1][j] 6= a[1][j + 1] (для 1 6 j < m), c = 3, q = bn·m2 c;

5. (7 балiв): всi рядки таблицi a однаковi, c = 3, q = bn·m2 c;

6. (13 балiв): c = 3, q = b2·n·m3 c;

7. (19 балiв): c = 3, n 6 5, m 6 100, q = bn·m2 c;

8. (17 балiв): c = 2, q = bn·m2 c.

9. (20 балiв): c = 3, q = bn·m2 c.
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